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1. ВСТУП 

 
Дане Запрошення до участі в конкурсі грантів має на меті надати зацікавленим організаціям 
громадянського суспільства (ОГС), які працюють у сфері підтримки та захисту прав людини 
(«правозахисним ОГС»), інформацію про Проект ПРООН «Розвиток громадянського суспільства» та 
пояснити процедури подачі проектних пропозиції на конкурс. У Запрошенні викладені критерії 
відповідності вимогам конкурсу, процес подання та відбору проектних пропозицій а також критерії 
оцінки проектів, які будуть відібрані в рамках цього конкурсу. 
 
Проект ПРООН «Розвиток громадянського суспільства» вживає термін «правозахисні ОГС» умовно і 
головним кваліфікаційним критерієм вважає досвід роботи ОГС у сфері захисту прав людини. 

1.1.  Інформація про Проект ПРООН «Розвиток громадянського суспільства» 
 
Проект «Розвиток громадянського суспільства» (Проект) впроваджується Програмою розвитку 
Організації Об'єднаних Націй (ПРООН) в Україні спільно з місцевими та міжнародними партнерами 
за фінансування Міністерства закордонних справ Данії протягом 2009-2012рр. Проект спрямований 
на посилення громадянського суспільства та поширення демократичного врядування. Цей Проект 
сприяє зміцненню відкритого та демократичного суспільства в Україні, що спирається на 
верховенство права та базується на засадах прав людини, відкритості та відповідальності влади. 
Метою Проекту є зміцнення ОГС, зменшення їхньої залежності від донорів, а також активізація 
участі громадян у процесах прийняття публічних рішень через посилення спроможності 
регіональних та місцевих ОГС допомагати громадянам у вирішенні їх проблем. 
 
Проект складається з двох головних компонентів: 1) Програма грантів для організацій 
громадянського суспільства (ОГС) у семи областях України з метою надання послуг цільовим 
групам та громадам для реалізації прав та покращення становища вразливих верств населення, 
збільшення прозорості та підвищення відповідальності місцевих органів влади та місцевого 
самоврядування, а також захист прав людини; та 2) Допомога у розвитку більш сприятливої 
законодавчої бази для підтримки громадянського суспільства в Україні згідно рекомендацій Ради 
Європи. ПРООН впроваджує цей Проект за допомогою місцевих та міжнародних партнерів, 
відібраних на конкурсних засадах.       
 
Проект «Розвиток громадянського суспільства» самостійно впроваджує цей грантовий конкурс.  
Фінансування грантових проектів здійснюватиметься безпосередньо з Офісу Представництва 
ПРООН, на підставі укладених угод між ПРООН та ОГС, які будуть відібрані для надання грантів. 
Переказ коштів здійснюватиметься згідно розкладу виплат, визначеного грантовими угодами. 
Запорукою отримання наступних траншів стане успішне впровадження грантового проекту та 
звітування грантоотримуючої організації.  
 
Проект підтримує діяльність ОГС у наступних семи областях: Донецька, Луганська, Львівська, 
Кіровоградська, Херсонська, Хмельницька та Чернігівська. 
  
 
1.2. Мета конкурсу грантів 
 
Через конкурс грантів Програма розвитку ООН має на меті визначити та відібрати на конкурсних 
засадах організації громадянського суспільства (ОГС), які працюють у сфері захисту прав людини 
(«правозахисні ОГС») в Україні для впровадження проектів у вищезазначених цільових областях. 
Грантові проекти будуть спрямовані на дотримання та захист прав людини, які визначені 
Загальною декларацією прав людини, а також на поширення успішного досвіду захисту прав 
людини між іншими ОГС. 
 
Основними завданнями даного конкурсу грантів є: 
 

o підвищення організаційної та професійної спроможності ОГС, що працюють у сфері захисту 
прав людини, особливо – їх здатності брати участь у процесі підготовки Універсальних 
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періодичних оглядів в рамках діяльності Ради ООН з прав людини, а також у підготовці 
інших незалежних звітів щодо стану прав людини в Україні; 

o поширення успішного досвіду правозахисної діяльності серед правозахисних організацій 
країни; 

o покращення доступу до правосуддя та дотримання прав людини в цільових регіонах; 
o покращення обізнаності цільових груп та громадськості загалом про їхні права та шляхи їх 

захисту; 
o підвищення рівня дотримання прав людини органами влади, органами МВС та Державної 

пенітенціарної служби України; 
 
Заявки на конкурс приймаються з 27 липня по 22 серпня 2011р. Максимальна сума гранту 
становитиме 120000 гривень, а тривалість грантових проектів - до 7 місяців (приблизно з жовтня 
2011р. по квітень 2012 р.). Попередньо очікується, що буде надано по 2 гранти на область. 
 

2. КРИТЕРІЇ ВІДПОВІДНОСТІ 
 
До участі у конкурсі приймаються проектні пропозиції, що підготовлені згідно вимог визначених 
цим Запрошенням, від організацій, які відповідають наведеним нижче критеріям. 
 
2.1. Вимоги до організацій - претендентів 
 
До участі в цьому конкурсі грантів запрошуються організації громадянського суспільства, які: 
 

o офіційно зареєстровані як громадські організації або благодійні організації та мають статус 
неприбуткових з ознакою неприбутковості 005 (для благодійних організацій) та 006 (для 
громадських організацій); 

o зареєстровані та діють на території однієї із таких областей: Донецька, Кіровоградська, 
Львівська, Луганська, Херсонська, Хмельницька та Чернігівська. Місце реєстрації 
визначається за свідоцтвом про реєстрацію благодійної організації або об’єднання 
громадян, виданим відповідним органом реєстрації; 

o мають мінімум 3 роки досвіду діяльності в сфері прав людини, включаючи надання правової 
допомоги, представництво в судах та інших органах влади, моніторинг ситуації у сфері прав 
людини, кампанії з підвищення громадської та інформаційної обізнаності, представлення 
громадських інтересів та інші види діяльності.       

 
Проектні пропозиції від організацій, які не відповідають визначеним вимогам, не розглядатимуться. 
 
2.2. Пріоритетні форми та сфери діяльності  
 
Проектні пропозиції правозахисних ОГС, що претендують на отримання фінансування в рамках 
цього грантового конкурсу, можуть включати, але не обмежуватися наступними заходами: 
 

o поширення успішного досвіду правозахисної діяльності серед правозахисних організацій 
на регіональному і національному рівнях; 

o участь у процесі підготовки Універсальних періодичних оглядів і незалежних звітів з прав 
людини для Ради ООН з прав людини та інших органів ООН з прав людини; 

o надання юридичної допомоги особам, чиї права були порушені, включаючи консультації та 
представництво в суді та інших органах влади; 

o інформування громадськості, просвітницькі та інформаційні кампанії з прав людини; 
o кампанії з відстоювання прав людини; 
o тематичні тренінги, що стосуються прав людини; 
o підвищення правової захищеності підозрюваних, обвинувачуваних та засуджених. 

 
Заходи, передбачені проектними пропозиціями, можуть стосуватись забезпечення та захисту 
наступних прав людини та її свобод: 

o доступ до правосуддя; 
o свобода переконань і їх вільне виявлення; 
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o право на захист від дискримінації; 
o право на захист від тортур, або жорстокого, нелюдського, або такого, що принижує гідність 

людини, поводження і покарання; 
o свобода мирних зборів та асоціацій; 
o право на соціальне забезпечення; 
o право на освіту; 
o інші права та свободи. 

 
Перевага надаватиметься проектам, які: 
 

o спрямовані на поширення успішних практик захисту прав людини, обмін досвідом серед 
правозахисних організацій України; 

o посилюють спроможність правозахисних організацій долучатися до процесу підготовки 
Універсальних періодичних оглядів і незалежних звітів (оглядів, тощо) щодо стану з правами 
людини в України; 

o націлені на досягнення практичних результатів, таких як відчутне покращення ситуації з  
дотриманням права окремих осіб чи цільових груп проекту; 

o надають безпосередню, конкретну і  практичну допомогу чітко визначеній цільовій групі 
або окремим людям; 

o окрім іншої діяльності, передбачають проведення просвітницьких та інформаційних 
компаній; 

o передбачають співпрацю з відповідними органами влади (наскільки це можливо); 
o заохочують цілеспрямовану співпрацю між правозахисними організаціями України. 

 
2.3. Дозволені витрати 
 
Прийнятними вважаються витрати, які: 
 

o не дублюють фінансування на подібну діяльність з інших джерел; 
o узгоджені з конкретними заходами проекту і забезпечують їх виконання; 
o фактично виникли протягом терміну виконання проекту; 
o відповідають принципам доцільності та відповідності витрат; 
o коректно задокументовані, обґрунтовані та зрозумілі, а також підкріплені відповідною 

документацією фінансово-бухгалтерської звітності. 
 
Кошти, надані через грант ПРООН, можуть бути використані для оплати:  

o праці персоналу організації та запрошених експертів; 
o комунікаційних та інформаційних послуг; 
o відряджень (включаючи 3 відрядження двох працівників проекту до Києва для участі у 

заходах, організованих Проектом ПРООН); 
o оренди, харчування та інших послуг, пов’язаних з проектними заходами; 
o друкарських та копіювальних послуг; 
o комунальних послуг; 
o витратних матеріалів та канцелярських товарів. 

 
Не більше 10% від загальної суми бюджету може бути використано для придбання обладнання за 
умов обґрунтування його необхідності для досягнення цілей проекту. 
 
Вважаються неприйнятними витрати, пов’язані з: 

o підготовкою проектної пропозиції для участі у конкурсі; 
o міжнародними відрядженнями  
o придбанням транспортних засобів; 
o капітальним ремонтом приміщень; 
o науковими дослідженнями; 
o сплатою боргів; 
o придбанням гуманітарної допомоги або обладнання для третіх сторін. 
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2.4. Вимоги до проектних пропозицій  
 
Проектні пропозиції повинні містити повний пакет документів, визначений у розділі «Порядок 
подання проектних пропозицій» даного Запрошення та бути поданими згідно з формою та в 
терміни, які визначені цим Запрошенням. Проект ПРООН перевірить проектні пропозиції на 
відповідність вимогам конкурсу та передасть проектні пропозиції, що відповідають вимогам на 
розгляд та оцінювання Конкурсній комісії. 
 
3. ПОРЯДОК ПОДАННЯ ПРОЕКТНИХ ПРОПОЗИЦІЙ  
 
Проектні пропозиції слід подавати українською мовою згідно вимог даного Запрошення та Форми 
проектної пропозиції (Додаток І). Запрошення до участі у конкурсі та Форму можна завантажити з 
нижчевказаних Інтернет-сторінок або надіслати запит на адресу ел. пошти: 
vasyl.romanyuk@undp.org.ua . 
 
Запрошення до участі у конкурсі розміщено на Інтернет - сторінках наступних організацій: 

 Проект ПРООН «Розвиток громадянського суспільства»: http://csdp.org.ua/  
 Портал «Громадський простір»: www.civicua.org  
 Ресурсний центр «Гурт»: www.gurt.org.ua  

 
Питання стосовно цього конкурсу можна надсилати електронною поштою на адресу:  
Alyona.Khort@undp.org.ua. Проект ПРООН «Розвиток громадянського суспільства» буде періодично 
розміщати узагальнені відповіді на отримані питання на своїй веб-сторінці. Телефонні консультації 
не надаватимуться. 
 
Проектні пропозиції, що відповідають вимогам даного Запрошення, (включаючи додатки) слід 
надсилати у 3-х примірниках поштою, кур’єром чи доставляти особисто за наступною адресою: 
 

Проект ПРООН «Розвиток громадянського суспільства» 
вул. Еспланадна, буд. 20, 7-й поверх, офіс № 709, 

м. Київ, 01023 
 
з позначкою: Конкурс «Захист прав людини через посилення спроможності правозахисних 

ОГС» (3-й тур) 
 
До проектних пропозицій можна додати не більше 3-х листів підтримки від партнерів (ОГС, органів 
влади, донорів, тощо), але це не обов’язково. Листи підтримки братимуться до уваги, але не 
матимуть вирішального значення. 
 
Заявки, надіслані електронною поштою чи факсом, розглядатися не будуть.  Усі заявки повинні 
надійти до офісу Проекту ПРООН не пізніше 16:00, 22 серпня 2011 р. Проектні пропозиції, 
доставлені після цього кінцевого терміну прийматися не будуть. 
 
4.  ОЦІНЮВАННЯ ПРОЕКТНИХ ПРОПОЗИЦІЙ 
 
Проект ПРООН «Розвиток громадянського суспільства» здійснюватиме всю діяльність, пов’язану з 
впровадженням цього конкурсу, за згодою ПРООН в Україні. З метою забезпечення прозорості та 
об’єктивності проведення конкурсу, ПРООН формує Оцінювальний комітет грантового конкурсу, 
який розглядатиме проекті пропозиції та рекомендуватиме їх для фінансування. 
 
Проектні пропозиції оцінюватимуться Оцінювальним комітетом грантового конкурсу за 
наступними критеріями: 
 

o релевантність та важливість проблеми у сфері захисту прав людини, на яку спрямовано 
проект; 

o чіткість визначення цільової групи осіб, на захист прав яких буде спрямований проект, 
організацій, серед яких буде поширений досвід, а також інших зацікавлених сторін; 
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o рівень компетентності та досвідченості організації-заявника у сфері підтримки та захисту 
прав людини – особливо щодо поширення досвіду правозахисної діяльності і участі у 
підготовці Універсального періодичного огляду і незалежних звітів; 

o конкретність, досяжність та практичність результатів, запланованих проектом; 
o ефективність методології, яку запропонував заявник для поширення досвіду, вирішення 

проблеми та досягнення очікуваних результатів; 
o обґрунтованість того, яким чином проект сприятиме поширенню успішного досвіду 

правозахисної діяльності серед ОГС України; 
o обґрунтованість та збалансованість бюджету проекту. 

 
Повний перелік критеріїв для оцінювання проектних пропозицій наведено у Додатку ІІ. 
 
5. ЗВІТУВАННЯ, МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНЮВАННЯ ГРАНТОВИХ ПРОЕКТІВ 
 
5.1. Моніторинг та оцінювання  
 
Отримувачі грантів відповідають за здійснення моніторингу впровадження проекту та оцінювання 
його результатів. Проект ПРООН провадитиме моніторинг грантових проектів через звіти 
грантерів, візити до організацій, зустрічі з працівниками проекту та їхніми  партнерами, а також 
беручи участь у проектних заходах.  
 
5.2. Звітування  
 
Отримувачі грантів відповідають за подання програмних та фінансових звітів про виконання 
проектів до офісу Проекту ПРООН «Розвиток громадянського суспільства» на розгляд та 
затвердження. 
 
Отримувачі грантів подаватимуть звіти згідно формату, визначеного Проектом ПРООН, а саме: 

o проміжні програмні звіти, включаючи копії (примірники) усіх друкованих матеріалів; 
o проміжні фінансові звіти, включаючи копії підтверджуючих документів; 
o заключні звіти. 
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Додаток I 
 

Проект ПРООН «Розвиток громадянського суспільства» 
 

КОНКУРС ГРАНТІВ 
 

«Захист прав людини 
через посилення спроможності правозахисних ОГС» (3-й тур) 

 
ФОРМА ПРОЕКТНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

(будь ласка, не перевищуйте рекомендований обсяг розділів пропозиції) 
 
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ  
 
Офіційна повна назва організації  
Юридичний статус організації  
Рік створення та реєстрації  
Прізвище, ім’я та по-батькові 
керівника організації 

 

Прізвище, ім’я та по-батькові 
керівника проекту 

 

Прізвище, ім’я та по-батькові 
бухгалтера проекту  

 

Юридична адреса організації   
Фактична адреса організації   
(якщо відрізняється  від юридичної) 

 

Телефон організації: Моб. телефон керівника проекту: 
E-mail адреса керівника проекту: Web сторінка: 
Бюджет проекту (в грн. )  
Термін проекту  (кількість місяців) 
 
 
НАЗВА ПРОЕКТУ: ______________________________________________________________________ 

(будь ласка, викладіть суть проекту одним чітким реченням) 
 
 
ПРОЕКТНА ПРОПОЗИЦІЯ 
 
Короткий опис проекту (до 1/3 сторінки) 
 
Опишіть завдання проекту, основну діяльність, цільову аудиторію, очікуванні результати. 
 
Інформація про діяльність організації  (до 1 сторінки) 
 
1. Основні сфери діяльності – опишіть спеціалізацію вашої організації в сфері прав людини.  
Опишіть місію організації, якщо така є. 
2. Опишіть основні види діяльності, які виконує організація в сфері прав людини відповідно до своєї 
місії. 
3. Опишіть основні цільові групи вашої організації. 
4. Опишіть з якими штатними та залученими експертами ви співпрацюєте.  
5. Опишіть партнерів вашої організації (ОГС, органи влади, інше).    
5. Надайте короткий опис не менше трьох останніх чи поточних проектів вашої організації 
виконаних протягом останніх двох років в сфері прав людини, підтриманих міжнародними чи 
місцевими організаціями та донорами. Вкажіть дати виконання проектів, донорів та основні 
результати проектів. 
6. Опишіть ресурси організації: кількість постійних працівників, наявність офісного приміщення та 
обладнання. 
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Відповідний досвід (до 1 сторінки) 
 
1. Надайте підтвердження досвіду вашої організації в сфері прав людини протягом останніх 3-х 
років. Опишіть завершену діяльність, що демонструє можливість організації впливати на 
покращення ситуації щодо захисту прав людини в Україні. Зазначте, яким досвідом ваша 
організація може поділитися з іншими ОГС, які працюють у сфері захисту прав людини. Якщо ваш 
проект стосуватиметься підготовки Універсального періодичного огляду або незалежних звітів – 
опишіть відповідний досвід. 
2. Опишіть конкретні якісні і кількісні результати досягнуті вашою організацією в наданні 
юридичної допомоги, представленні справ в судах та інших державних органах, моніторингу прав 
людини, представленні інтересів і захисті прав, інформаційних кампаній та іншої діяльності, 
пов’язаної с захистом прав людини. 
 
Опис проблеми  (до ½ сторінки) 
 
Опишіть головні проблеми щодо прав людини, які ваш проект буде вирішувати. Зазначте, на захист 
яких конкретних прав людини буде спрямовано проект. Поясніть, чому питання, над якими буде 
працювати проект, є важливими для цільової аудиторії, громади, регіону та суспільства взагалі. 
Обґрунтуйте цінність досвіду і знань, які ваша організація може передати іншим ОГС. 
 
Мета і завдання проекту (до ½ сторінки) 
 
Опишіть мету та завдання проекту. 
 
Очікувані результати (до ½ сторінки) 
 
Опишіть конкретні короткострокові та довгострокові результати, яких плануєте досягнути під час 
виконання проекту. Поясніть, які позитивні зміни в сфері прав людини відбудуться завдяки проекту, 
який досвід і знання будуть поширені. Уточніть кількість осіб, які отримають безпосередню 
допомогу завдяки вашому проекту. Опишіть, які аналітичні матеріали будуть підготовлені.  
 
Цільова аудиторія (до ½ сторінки) 
 
1. Опишіть основну цільову аудиторію проекту та інші зацікавлені сторони, поясніть, яким чином 
вони будуть залучені до проекту.  
2. Визначте групу людей, права яких ваш проект буде захищати, зазначте вік основної цільової 
аудиторії і уточніть які саме права ви допомагатимете захищати. 
3. Якщо проект спрямований на поширення досвіду – опишіть ОГС і їх працівників, які 
становитимуть цільову аудиторію проекту. 
4. Поясніть, чи співпрацюватиме ваш проект з відповідними органами влади, і яким чином. 
 
Заходи  (до 2-х сторінок) 
 
Поясніть, якими методами досягатиметься мета проекту. Коротко опишіть форму та зміст кожного 
проектного заходу. Надайте детальнішу інформацію про зміст та формат семінарів, круглих столів, 
тренінгів та інших заходів, передбачених проектом. Поясніть, як чином готуватиметься звіт, або 
яким чином ви братимете участь у підготовці Універсального періодичного огляду. 
 
Комунікаційна стратегія (до ½ сторінки) 
 
Опишіть ключові повідомлення, цільову аудиторію, інформаційні продукти і канали комунікацій. 
 
Посилення спроможності (до ½ сторінки) 
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Поясніть, яким чином цей проект допоможе посилити спроможність вашої організації для 
досягнення її місії в сфері прав людини. Якщо проект стосується поширенню досвіду і знань – яким 
чином він сприятиме посиленню спроможності інших ОГС. 
 
Робочий план  (до 3 сторінок) 
 
Надайте робочий план проекту відповідно до наступного формату : 
Місяць  Вид діяльності, місце 

проведення 
Тема Виконавці  Очікувані 

результати* 
* Під результатом ми маємо на увазі не просто захід (дію), а прогрес у вирішенні проблеми, на вирішення якої спрямований 
проект, а також – конкретні позитивні зміни у житті цільової аудиторії. 
 
Друковані матеріали (до ½ стоінки) 
 
Коротко опишіть всі публікації, роздаткові матеріали та іншу друковану продукцію, якщо така буде 
підготовлена за проектом: зміст, обсяг, тираж, канали розповсюдження. 
 
Моніторинг та оцінка проекту (до ½ сторінки) 
 
Опишіть способи моніторингу виконання проекту та оцінювання результатів і використання 
якісних та кількісних показників. 
  
Діяльність після виконання проекту (до ½ сторінки) 
 
Як ваша організація продовжуватиме діяльність, спрямовану на захист прав людини, після 
закінчення грантового проекту? 
 
Бюджет (до 2 сторінок ) 
 
Надайте бюджет проекту в гривнях, відповідно до наступного формату: 
 

Категорії та статті витрат  Кількість  Вартість  
(грн) 

Сума 
(грн) 

1. Оплата праці (включаючи всі 
податки та виплати) 

   

2. Прямі витрати    
3. Друк, видання публікацій    
4. Відрядження    
5. Адміністративні та банківські 
витрати 

   

6. Інше     
Загальна сума    

 
Персонал проекту (до 2 сторінок) 
 
Коротко опишіть освіту та відповідний досвід кожного працівника проекту та залучених експертів в 
сфері прав людини. 
 
ДОДАТКИ  
 
До Проектної пропозиції необхідно додати копії наступних документів: 
1. Статут організації; 
2. Свідоцтво про реєстрацію; 
3. Довідка з податкової інспекції про внесення вашої організації до Реєстру неприбуткових 
організацій з указанням коду неприбутковості; 
4. Банківські реквізити. 
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Додаток ІІ 
Проект ПРООН «Розвиток громадянського суспільства» 

 
КОНКУРС ГРАНТІВ 

 
«Захист прав людини 

через посилення спроможності правозахисних ОГС» (3-й тур) 
 

Критерії оцінювання проектної пропозиції 
 

№ Критерії 
Макс. 
оцінка 

1 Актуальність та обґрунтованість проекту 20 
1.1 Відповідність проектної пропозиції тематиці та пріоритетам конкурсу; 5 
1.2 Актуальність проблеми у сфері захисту прав люди, на вирішення якої спрямовано проект. 

Конкретність визначення прав людини, захисту яких сприятиме проект. Конкретність і 
актуальність досвіду і знань, які будуть поширені. 

5 

1.3 Чіткість визначення мети проекту та її узгодженість з проблемою, на вирішення якої 
спрямовано проект; 5 

1.4 Чіткість визначення цільової групи осіб, на захист прав яких буде спрямований проект, або 
організацій, серед яких буде поширений досвід, а також інших зацікавлених сторін. 

5 

2 Методологія проекту  25 
2.1 Узгодженість мети та завдань проекту: наскільки завдання проекту ведуть до досягнення його 

мети? 5 

2.2 Ефективність запропонованої методології для вирішення проблеми та досягнення очікуваних 
результатів; 5 

2.3 Чіткість, логічність, послідовність та практична (адміністративна) здійсненність робочого плану 
проекту (з урахуванням бюджетних та часових меж); 

5 

2.4 Відповідність форми та ясність змісту проектних заходів, включаючи підготовку та 
розповсюдження друкованих матеріалів; 

5 

2.5 Обґрунтованість комунікаційної стратегії проекту, ясність і конктретність ключових 
повідомлень; 5 

3 Очікувані результати 20 
3.1 Конкретність, досяжність та практичність результатів, запланованих проектом; 5 
3.2 Наскільки проект сприятиме дотриманню та захисту прав цільової групи? Наскільки 

запропонована діяльність забезпечить суттєві зміни у вирішенні проблеми, на яку 
спрямований проект? Наскільки актуальним і корисним є досвід, який буде поширений? 

5 

3.3 Чіткість визначення кількісних та якісних показників для моніторингу і оцінювання 
результативності проекту; 5 

3.4 Вплив проекту на зміцнення потенціалу організації-заявника в сфері захисту прав людини, а 
також організацій, серед яких буде поширений довід і знання; 5 

4 Організаційна спроможність  30 
4.1 Рівень компетентності організації-заявника у питаннях захисту прав людини; 5 
4.2 Наявність у організації досвіду діяльності у сфері прав людини, достатнього для ефективного 

виконання проекту; 
5 

4.3 Кваліфікаційний рівень та досвід персоналу та запрошених експертів у сфері захисту прав 
людини; 5 

4.4 Значущість результатів попередньої правозахисної діяльності організації-заявника в 
напрямках та сферах, передбачених метою і завданнями проектної пропозиції; 

5 

4.5 Досвід успішного виконання проектів у сфері прав людини, підтриманих міжнародними чи 
місцевими донорами; 

5 

4.6 Загальна адміністративна та технічна спроможність організації-заявника; 5 
5 Обґрунтованість бюджету 10 

5.1 Обґрунтованість запланованих витрат та необхідних ресурсів у співвідношенні до очікуваних 
результатів; 5 

5.2 Прийнятність запропонованих показників бюджету з точки зору вартості робіт, послуг, товарів, 
в рамках проектних заходів. 

5 

Загальна оцінка 105 
 


